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ZXOAH MHXANIKN Ovopatenwvugo:
EZETAZEIZ IOYNIOQY 2016 ATM:
Mdbdnua: 8YZIKH A’ EEaunvou BaBuoAoyia: ApiOunTika:

Kabnyntic: L. T1. TTATTATTANAT QY

OAoypdowc:

A) EPQTHZEIZ ZQTOY-AAGOYZX (povadeg 20)
ZUUTTAnPWoTE e Ta yodupara X Kkar A 1a KouTdkid, yid 60e¢ TpoTdoeis BewpeiTe avrioToixa owoTég
AavBaoyéveg.

ATIAR pnxavih gival KdBe xeipoKivnTn UNXavA Tou XpnoiomoloUUe, TTPOKEILEVOU va
Tapdyoupe €pyo, dpKei va AsiToupyei pe aTtaBeph TaxuTnTa.

H amédoon wiag amAig pnxavig pmopei umd mpoUmoBOéoeic va idpel TIpEG eAagpd
HeyaAUTEPEG ThC Hovaddag.

H Oepuokpagia sivar oTaTioTiko péyeOog, avdAoyo He Th Héon KIVNTIKA EvEpYEld TWV
Hopiwy gvOC owparog.

H BepudTtnTa civai pia Hopen evépyelag ou ptmopei va peTapepOei eAcUBepa amod éva
owpa o dAAo, povo 6pwWE amod owpa UYNARC Beppokpaciag Tpog owpa XapnAng.

H Oepuokpagia civar éva €idog¢ eowWTEPIKAG eVEPYEIAG Kal HETPIETAI HE Oeplideg.

H Beppokpacia ppacpol Tou vepou pmopei va umteppei Toug 100° C.

H Beppokpacia TAEewg Tou vepou givar 0° C, aAAd HOVO O€ KAVOVIKEC OUVORKEC
METEWC.

‘Oago diapkei n ouvumapén dVo pdoswv Tou idioU CWHATOG TO OTToi0 TAKETAI, h
Ocppokpacia apapéver oTaBeph, aveldpTnTa HE ThY TTPOooYopd K apaipeon BepudTnTac.

Katd tn didpkeia Tng TAENS Tou vepoU, h BeploKpacid Tou HEIWVETAI Kal TEPTEN Kal
kaTw améd Toug 0°C, 6ao ouvexilel va apaipeital pe aTaBepd puBLG BeppdTNTA, EPETOV Kai h TTieon eival
1 atm.

IMa va Ppdoel éva uyp6 Oa TPETEI 0TO EOWTEPIKO TWV QUAAAidwy Tou va 1oxUel P 2>

pc§wrspmr’1

EPQTHZEIZ ANTIZTOIXIZHZ (uovadeg 28)

B;. ZTo diaypappa wou akoAouOci avagépeTal oTNV HETATPOTNA TWV PATEWV Tou vepoU (Xwpic
KAipgaka), va avTioToIXioETE T YpAPHATA TOU mPWTOU mivaka e Toug apiOpolc Tou deUTepou.
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B,. Z1o idl0 didypappa va KAVETE Kal TV mAPAKATW avTioToixnhon.

1 O¢épuavon vepou
MeTapoAn A mpog B A 2 | YUEn vepou
MeTapoAn I pog B B 3 | O¢ppavon mayou
MeTapoAn T pog A r 4 | Yu&n mayou
MeTapoAh E ipog A A 5 | O¢ppavon aTpwv
MeTapoAn Z mpog E E 6 | WuEn atpdv
MeTapoAn B mpog A z 7 | ThEn mayou
MeTapoAr B pog T H 8 | TTAZn vepou
MeTapoAh E Ttpoc Z 0 9 | Ppaouédc

10 | Yypomoinon atpwyv

N AZKHZIH 1Y (uovéadec 22)

A) Na ppeite Thv amaitopuevn dUvapn, yia va avepaivel pe otabeph Taxutnta To poptio B= 800 N Tou
oxnAuarog.
B) AwoTe TI¢ £€nyhoeic TTou BewpeiTe aTapdiTNTEC Yid Tov UTTOAOYIOUO 0ac.

A) ATKHZH 2" (uovédec 30)

YmoAovyioTte To KB, Tng opoyevouc pdpdou pdpouc B=220N, mou cival popTwpévh 6TTWE 0To oXApad TToU
akoAouBsei.
Aivovrai: B;=40N, B,=30N, B3=80N, pnhkoc 1=20m.
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TYITOAOIO

SF=/(ZFX’ +ZF¢,2), tanp=2F ,/ZFx

X=Xmx/Em; Y=Zmy/Em;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lz=Li(1+aAT), 5,=5;(1+pAT), Vo=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T;) Q-=mL; Q-=mL,

ATTANTHZETIZ

A)EPOTHYETIY YO TOY-AAOQOYE (povddeg 20)
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B) EPATHYEIY ANTIZTOIXIZHY (povddeg 28)
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N) ASKHZEIY (uovddec 22 kai 30)




